
SIMPLY PRECIOUS
TOUT SIMPLEMENT PRÉCIEUSE

EINFACH WERTVOLL
SIMPLEMENTE EXQUISITA

IT’S ALL IN THE NAME. The Pepita espresso machine, with its modern, stylish design lines, perfectly matches any
environment. Designed to enhance the qualities of pods, it makes delicious coffee that only gets better over time.
A simple design, ideal for home, office and restaurant use. Equipped with a “slide water” limescale control device,
it has a tank containing up to 2.5 l of water and can make strong, standard and long coffee.

UN NOM QUI DIT TOUT. La machine à café espresso Pepita présente un design moderne et raffiné, s’adaptant à
tout style. Conçue pour exalter au mieux les qualités des dosettes, son rendement est toujours irréprochable, un
café après l’autre. Sa simplicité d’utilisation en fait une machine idéale tant pour l’utilisation hors domicile, que chez
soi. Munie de dispositif “slide water” anti-calcaire, son réservoir peut contenir jusqu’à 2,5 litres d’eau et elle permet
d’obtenir des cafés serrès, normaux et longs. 

DER NAME SAGT ALLES. Die Espressomaschine Pepita präsentiert sich mit einem modernen und raffinierten De-
sign, das sich für jedes Ambiente eignet. Sie wurde entwickelt, um die Qualität der Cialde optimal zur Geltung zu
bringen und garantiert höchsten Kaffeegenuss. Dank ihrer Bedienungsfreundlichkeit eignet sie sich sowohl für den
Haushalt als auch für das Büro. Sie ist mit Slide-Water-Kalkschutzvorrichtung und einem Behälter mit bis zu 2,5 l
Wasserkapazität ausgestattet und kann Espresso, normalen Kaffe und langen Kaffee zubereiten.

EL NOMBRE LOS DICE TODO. La máquina para café expreso Pepita se presenta  con un diseño moderno y refi-
nado, adecuado para cualquier tipo de ambiente. Esta máquina, estudiada y proyectada para exaltar al máximo las
cualidades del disco, garantiza un rendimiento óptimo en cada café. La sencillez de uso la convierte en la máqui-
na ideal tanto para el hogar como para la oficina. Está equipada con un dispositivo slide water contra la cal, con-
sta de un depósito que puede contener hasta 2,5 l. de agua y puede suministrar cafés cortos, normales y largos.



BASIC
• Ideally suited for office use.
Makes delicious espresso coffee
and is suitable for use with the
complete range of pods.

• Une machine idéale pour la re-
stauration hors domicile. Elle per-
met d’obtenir d’excellents cafés
espresso et d’utiliser la gamme
complètes des dosettes.

• Ideal für das Büro. Ermöglicht die
Zubereitung eines optimalen
Espressos sowie den Gebrauch des
kompletten Angebots der Cialde.

• Ideal para la oficina. Permite su-
ministrar óptimo café expreso y uti-
lizar la gama completa de discos.

PLUS
• For tea and herb tea lovers. Hot
water for hot drinks and espresso
coffee can be dispensed separa-
tely.

• Pour les amateurs de thés et in-
fusions. Elle distribue séparément
l’eau chaude et le café espresso. 

• Für Tee- und Kräuterteeliebha-
ber. Gestattet die separate Ausga-
be von heißem Wasser und
Espresso.

• Dedicada a los amantes del té y
de las infusiones. Permite sumini-
strar separadamente agua caliente
y café exprés.

TOP
• Ideally suited for making soft-
frothed cappuccinos. Two separate
boilers allow Pepita to deliver cof-
fee at just the right temperature
and steam at any time. Pepita Top
is available with either a steamer or
a cappuccino frother. 

• Idéale pour la préparation de
cappuccini crémeux grâce à deux
chaudières séparées, qui permet-
tent d’obtenir immédiatement l’e-
spresso ou la vapeur à la tempéra-
ture idéale. Pepita top est disponi-
ble dans la version avec buse va-
peur ou système cappuccinatore. 

• Optimal für die Zubereitung von
cremigen Cappuccini dank zweier
separater Behälter, die augenblick-
lich und mit der idealen Tempera-
tur Espresso oder Dampf ausge-
ben. Pepita Top ist in der Version
mit Dampf- oder Aufschäumdüse
erhältlich.

• Ideal para la preparación de cre-
mosos capuchinos gracias a dos di-
scos separados que permiten su-
ministrar café expreso o vapor in-
mediatamente y a la temperatura
ideal. Pepita top se encuentra di-
sponible en la versión con tubo de
vapor o de capuchino.
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TECHNICAL DATA DIMENSIONS AND WEIGHT
TANK CAPACITY 2,5  I (INCLUDING PACKAGING)
ELECTRIC POWER SUPPLY 230 V HEIGHT 420 MM
FREQUENCY (230V) 50 HZ DEPTH 420 MM

(150V) 60 HZ WIDTH 320 MM
POWER (BASIC E PLUS) 450 W WEIGHT 10 KG

(TOP) 1250 W
OMOLOGATED . CERTIFIED GS-TÜV  

COLOURS: BLUE AND SILVER . SIZE: ESE . PERSONALIZED MOKADOR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DIMENSIONS ET POIDS
CAPACITE DU RESERVOIR 2,5  I (EMBALLAGE COMPRIS)
ALIMENTATION ELECTRIQUE 230 V HAUTEUR 420 MM
FREQUENCE (230V) 50 HZ PROFONDEUR 420 MM

(150V) 60 HZ LARGEUR 320 MM
PUISSANCE (BASIC ET PLUS) 450 W POIDS 10 KG

(TOP) 1250 W
HOMOLOGATION       . CERTIFIED GS-TÜV  
COULEUR: BLEU ET ARGENT . FORMAT: ESE . PERSONALISÉ MOKADOR

TECHNISCHE DATEN ABMESSUNGEN UND GEWICHT
TANKINHALT 2,5  I (INKL. VERPACKUNG)
ELEKTROANSCHLUSS 230 V HÖHE 420 MM
FREQUENZ (230V) 50 HZ TIEFE 420 MM

(150V) 60 HZ BREITE 320 MM
LEISTUNG (BASIC UND PLUS) 450 W GEWICHT 10 KG

(TOP) 1250 W
ZUGELLASSEN . ZERTIFIZIERT GS-TÜV  

FARBEN: BLAU UND SILBER . FORMAT: ESE . PERSONALISIERT MOKADOR

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES Y PESO
CAPACIDAD DEPÓSITO 2,5  I (EMBALAJE INCLUSIVE)
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA 230 V ALTURA 420 MM
FRECUENCIA (230V) 50 HZ PROFUNDIDAD 420 MM

(150V) 60 HZ ANCHURA 320 MM
POTENCIA (BASIC Y PLUS) 450 W PESO 10 KG

(TOP) 1250 W
HOMOLOGADA      . CERTIFIED GS-TÜV  
COLORES: AZUL Y PLATA . FORMATO: ESE . PERSONALIZADO MOKADOR

PEPITA TOP 
WITH STEAMER
AVEC BUSE VAPEUR
MIT DAMPFDÜSE
CON TUBO DE VAPOR


